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1. Atvetar éva chvoro m Stavuoudtwy oto QF, ta onol-
o mopdryouy €va davuouatind unoyweo tou QF, éotw
V. Mropet xavelc var 8l tar Staviouotar autd xon ooy
dtavbopata 6to dav. yweo R™, dmou mdht mapdyouy,
ME TROYUOTIXOUC CUVTEAESTEG QUTH TN QOpPd., Evar Storvu-
oupatixd yweo W, undyweo tou R*. Acilte 6t

dimg V' = dimg W.

Ewduxodtepa, av ta m dedouéva daviouata lvon ypoy-
M ave€dpTnTar Tavew and to Q, dnh. av xovelc un Te-
TEUMEVOC YPOUUIXOS CUVBVAOUOC TOUC UE OUVTEAEDTEC
and 10 Q, dev eivan 0, téTE €lvon xon Ypoxd aveldp-
™o v amd to R

2. M undho (opaipo) oxovundel 0To ndtwua o éva
onueto A. Ty maipvouue xou matlovue yia Alyo xon
UETE TNV Eavaoouundue oto (o onueto, evdeydueva
OuWS UE dAAo tpooavatohtoud. Ael&te ot undpyEt X3
TOl0 ONUElD OTNY EMLPAVELX TNG UTAAXG Tou Bpioxeton
otnv Ba Yo mou Beloxdtay xon TEWY 1 UTEA UETOXL-
vnoetl.

3. Xog dideton évag m X n ovuueTpde Tivorog A wow
unodéote OTL UTdEYEL EVOC N X N XATW TELYWVIXOE TV
xac L tétoloc wote

A=TL-L".

(o) Bpeite éva tpbémo vo unoloyioete 6l tar ototyein
Tou Tivoxa L uéow auteyv tou A.

(B) Troléote 6Tt undpyetr uta axohoudia axepaiwy hi,
1=1,...,n, tétoot wote 0 < h; <7 xou

Az’j =0, (1)
(Auté onuaiver twg o mivoxag A éyer ‘Aiyo’ otoryeia
oe x&de ypouut, xovid otn dtaydvio. Tétotor mivaxeg
Aéyovton apanol.) Aei€te bt xt o L éyet v (St tdtdtnra
(1).

(v) Aci&te ue mod tpéno Yo emhloete éva ypoutxd
obotnua tng A-x = b, ue b € R éva yvwoté ddvuoua,
av yvopilete tov nivoxo L.

(3) Mnopel x&de ouupetpixde tivaxas A va ypagel ot
popghi A=L-LT;

Yot j < hy.

4. (o) Aei€te 6t dev undpyouv d0o n X n mivoxec A
xou B tétolol wote

AB—-BA=1.

(B) Ouolwg 61t dev undpyouv A xar B, ue A avuotpé-
(o, TéTot0L WOoTE

AB—-BA=A.

5. O avrotpéduuog mivoxag A éyer tny WidTTaL 6T
10 ddpotopa Twv otoyelwv xdde Ypauunc etvon oo e
s, avegdptnto Tne Yeauune. Aei€te ot to ondpoiouarta
Yoouudy tou AL etvor dhot 1/s.

6. 'Eotw éva xareuuvouevo ypdpnuo G' e n x0pupES.
Dty vouue tov mivaxa cuvdeouodoyias A (adjacency
matrix) tou G 9étovtoc A;; = 1 av xou ubévo av umdpyet
o amd TNV xopuetn ¢ 0TV xopupl| j. AdoTe Ul
ouvduaotxt| epunveia tou oprduol (A™);;.

7. 'Eotw x € R" xou

n

e = (D Jz51)!/?

i=1

n Buxieldia végua tou z. Opilouue tn vépuo tou n X n
mivaxor A, YewpoUUEVOU ¢ YRoUULXOU TEAEGTY amd TV
Euxkeidio ydpo otov eautd tou, wq:

||A|| = sup |Az|.

|z[=1
Trodéote 6Tt o mivaxag A €yel Ty WLoTNTAL
III — Al < 1.

AeiZte 61t o A elvon avtotpéuuoc. (Trddedn: T
évat aprdud a € (—1,1) éyoupe (1 —a)™' =3, 5 a™
IIpoomaeiote va xdvete xdtt avdhoyo yior Tov mivoxa

I1—A)

8. Bpeite éva tpbm0 Vo opioete, vl €va omolodrino-
1€ n X n nivoxo A tov n X n mivoxo exp A, pe tétoo
TPOTO WOTE Vo SLATNEOVYTOL 600 TEPLOTOTERES IOTNTE-
¢ tne exdetinfic ouvdptnong unopeite. o topdderyua,
Yéhovpe va €yovue I = exp 0, 6mou 0 elvon o undevixdg
mivaxag, xon Yélouue enlong

exp(A + B) = exp A - exp B,

6tav ot A xou B avtpetatidevton, dnh. AB = BA. (T-
n6deiln: XpnowlonoteloTe Ut Ametpn oetpd Tvixwy. )
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